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・
講
座

ス
ポ
ー
ツ

証
明
書
、
印
鑑
、
通
帳
（
還
付
金

が
発
生
す
る
場
合
）、
そ
の
他
控

除
に
必
要
な
書
類
（
障
害
者
手
帳

な
ど
）　

※
医
療
費
控
除
を
申
告

す
る
方
は
、
事
前
に
領
収
書
な
ど

の
整
理
、
医
療
費
の
支
払
い
額
の

計
算
を
お
願
い
し
ま
す

会　　　場 日　　　時
植苗ファミリーセンター 2月 1日㈬ 10時～15時
勇払公民館 2月 2日㈭ 10時～15時
沼ノ端コミュニティセンター 2月 3日㈮ 9時～16時
のぞみコミュニティセンター 2月 7日㈫～10日㈮ 9時～16時

市役所北庁舎 2階22会議室 2月16日㈭～ 3月15日㈬
（土・日曜日を除く） 9時～16時

※各会場の駐車場が大変混雑するため、公共交通機関をご利用ください
※ 豊川コミセンが改修工事中のため、のぞみコミセンの受け付けを 2日間延
長します。初日は混雑が予想されるため、受け付けを早めに締め切ること
があります
※ 開館時間までは施設内に入場できませんので、受付時間を確認の上、ご来
場ください
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確
定
申
告
の
お
知
ら
せ

■
申
告
書
の
作
成
は
「
確
定
申
告

書
等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
！

確
定
申
告
会
場
は
大
変
混
雑
し
ま

す
。
国
税
庁
HP
の
「
確
定
申
告
書

等
作
成
コ
ー
ナ
ー
」
で
所
得
税
お

よ
び
復
興
特
別
所
得
税
、
消
費
税
、

っ
て
免
除
制
度
を
利
用
で
き
ま
す
。

保
険
料
を
未
納
の
ま
ま
に
し
て
お

く
と
、
将
来
の
年
金
額
が
減
額
さ

れ
た
り
、
受
け
取
る
こ
と
が
で
き

な
く
な
っ
た
り
す
る
だ
け
で
な
く
、

障
害
年
金
や
遺
族
年
金
も
受
け
取

る
こ
と
が
で
き
な
く
な
る
場
合
が

あ
り
ま
す
。
申
請
に
は
要
件
が
あ

り
ま
す
の
で
、
事
前
に
お
問
い
合

わ
せ
く
だ
さ
い

■
お
得
な
前
納
制
度
を
ご
利
用
く

だ
さ
い

国
民
年
金
保
険
料
は
、
2
年
分
、

1
年
分
、
6
カ
月
分
な
ど
ま
と
め

て
納
付
す
る
前
納
制
度
を
利
用
す

る
と
、
割
引
に
な
り
お
得
で
す
。

ま
た
、
口
座
振
替
で
前
納
す
る
と
、

納
付
書
や
ク
レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
に

よ
る
前
納
よ
り
さ
ら
に
割
引
に
な

り
ま
す　

※
口
座
振
替
ま
た
は
ク

レ
ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
に
よ
る
2
年
分
、

1
年
分
お
よ
び
上
半
期
6
カ
月
分

（
4
〜
9
月
）
の
納
付
は
、
2
月

末
ま
で
に
申
し
込
み
が
必
要

H
年
金
手
帳
ま
た
は
納
付
書
、
預

貯
金
通
帳
・
通
帳
印
ま
た
は
ク
レ

ジ
ッ
ト
カ
ー
ド
を
持
参
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贈
与
税
の
確
定
申
告
書
な
ど
を
、

郵
送
な
ど
に
よ
り
提
出
す
る
こ
と

が
で
き
ま
す
の
で
、
ぜ
ひ
ご
利
用

く
だ
さ
い
。
詳
細
は
、
ヘ
ル
プ
デ

ス
ク　

J
0
5
7
0
(01)
5
9
0
1

■
確
定
申
告
書
に
マ
イ
ナ
ン
バ
ー

の
記
載
が
始
ま
り
ま
す
！

申
告
を
す
る
方
や
扶
養
親
族
の
方

な
ど
の
マ
イ
ナ
ン
バ
ー
の
記
載
が

必
要
に
な
り
ま
す
。
マ
イ
ナ
ン
バ

ー
を
記
載
し
た
申
告
書
を
提
出
す

る
際
に
は
、
申
告
者
ご
本
人
の
本

人
確
認
書
類
の
提
示
ま
た
は
写
し

の
添
付
が
必
要
で
す
（
控
除
対
象

配
偶
者
、
扶
養
親
族
お
よ
び
事
業

専
従
者
な
ど
の
本
人
確
認
書
類
は

不
要
）
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ン
タ
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会
場
開
設
日
時 

2
月
16
日
㈭
〜
3

月
15
日
㈬
（
土
・
日
曜
日
を
除
く
）　

9
時
〜
17
時（
受
付
終
了
は
16
時
）

I
苫
小
牧
税
務
署　

J
(32) 

3
1
6

5　

市
市
民
税
課　

J
(32) 

6
2
5

3
国
民
年
金
か
ら
の

お
知
ら
せ

■
免
除
申
請
を
忘
れ
て
い
ま
せ
ん

か国
民
年
金
保
険
料
を
納
付
す
る
こ

と
が
困
難
な
方
は
、
申
請
し
た
月

の
2
年
1
カ
月
前
ま
で
さ
か
の
ぼ

軽
自
動
車
な
ど
の
異
動

手
続
き
は
お
早
め
に
！

軽
自
動
車
税
は
、
軽
自
動
車
や
オ

ー
ト
バ
イ
な
ど
を
そ
の
年
の
4
月

1
日
現
在
所
有
し
て
い
る
方
に
課

税
さ
れ
ま
す
。
月
割
税
制
度
は
あ

り
ま
せ
ん
の
で
、
所
有
者
の
変
更

や
廃
車
な
ど
の
異
動
が
あ
っ
た
場

合
は
、
3
月
末
ま
で
に
手
続
き
を

し
て
く
だ
さ
い
。
ま
た
、
車
検
切

れ
で
も
廃
車
し
て
い
な
い
場
合
は

課
税
さ
れ
ま
す
の
で
、
今
後
使
用

す
る
見
込
み
が
な
い
場
合
は
速
や

か
に
手
続
き
を
し
て
く
だ
さ
い

車　　種 取扱窓口

原動機付自転車
小型特殊自動車

市民税課諸税係
J（32）6244

軽自動車
（三輪および四輪）

軽自動車検査協会室蘭事務所
J050（3816）1766

軽自動車二輪
（125cc超250cc以下）

全国軽自動車協会連合会室蘭事務所
J0143（43）4441

二輪小型自動車
（250cc超）

北海道運輸局室蘭運輸支局
J050（5540）2004
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